
Holla og Helgen 
menighetsråd

 Referat fra menighetsrådsmøte 
Tid: Onsdag  24.sept.2025  kl. 16.00. 
Sted: Fredheim menighetshus 

Til stede: Helge Skippervold, Stian Refsdal, Anne Berit Sunde, Bjørn W.Nilsen

Meldt forfall: Thomas Lauvstad.

Saker til behandling:

Sak 43/25  Godkjenning av innkalling og saksliste.

Vedtak: Godkjent, med innsetting av ny sak 47/25.

Sak 44/25 Godkjenning av referat fra møtet torsdag 28.08.25. 

Vedtak: Godkjent med merknad: Utsending til stab og prost hadde glippet. Ettersendes.

Sak 45/25 Regnskapsoversikt  t.o.m.august.

Forslag til vedtak: Tatt til orientering. Bjørn ber Valborg legge inn som rutine å sende 
oversikten til samtlige i MR.

Sak 46/25 Misjonsprosjekt.

Birgitte Bugaard Ørnes presenterte misjonsprosjekter som kan være aktuelt for menigheten vår. Hun hadde 
mest direkte erfaring med NMS-prosjekt i Thailand. Hun informerte om virksomhet i Bangkok, med 
«Lovsangshjemmet», som er en barnehage i slummen. Det går nå 22 barn der, som får omsorg og trygghet, 
lek, læring, mat og hvile. Barnehagen er åpen hver dag og har en minimal egenandelsbetaling. Lokale 
frivillige er medarbeidere der. «Sterke og trygge familier» er et prosjekt har som mål å sikre barns 
rettigheter, forebygge menneskehandel og styrke familier.  «Nådehjemmet» er et hjem for hjelp og støtte til 
gravide i en vanskelig livssituasjon. «Lørdagsklubb»  er NMS-tilbud til barn fra minoritetsfolk i Nord-Thailand. 
Der har kirken også et læringssenter, «Klimasmart jordbruk» i Nan-provinsen. «Use your talents» driver 
opplæring av frivillige til tjeneste i kirken. Det er mangel på prester. 

Hun informerte også om NMS-prosjekt på Madagaskar, med virksomhet innenfor opplæring (vernepleie, 
sykepleie, ergoterapi), psykiatrisk sykehusdrift (Mangarano) og Bibel-oversettelsesarbeid inkl. Bibelen på 
tegnspråk.
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I tillegg har NMS prosjekter i 15 andre land. Nettstedet nms.no vil etter hvert gi god informasjon. I alt har 
NMS 560 avtaler om misjonsprosjekter med norske menigheter. 

Når en menighet velger et misjonsprosjekt, er det ønskelig at det opprettes en misjonskontakt, ev. et 
misjonsutvalg som kan motta innbydelse til et møte i nms-regi vår og høst.

Avtale må ev. inngås skriftlig. Overrekkelse av avtale kan ev. skje i gudstjeneste 30.november. 

Vedtak: Saken tas opp igjen til vedtak på neste møte. NB også vara innkalles.

Ny sak 47/25: Trosopplærerstillingen.

Det har kommet signal om interesse for stillingen.

Vedtak: Saken utsettes til neste møte pga. frafall. NB også vara innkalles. 

Sak 48/25  Justering av priser utleie m.m. 

Vi har mottatt oppdaterte regler for utleie av kirkene og oppdatert, detaljert prisliste for festeavgift, 
gravstell, oppretting/flytting av gravstein m.m.  f.o.m. 1.1.2026. 

Vedtak: Reglene som trer i kraft fra 01.01.2026 tas til informasjon. Unntak som gjøres mulig 
ved at reglene i pkt.2.3, 4.2.2 og 4.3.1 kan fravikes når spesielle menneskelige hensyn 
foreligger, vurderes som tilstrekkelige.  

Setningen «Alle inntekter tilkommer Nome kirkelige fellesråd.» under pkt 1.1. Om utleie 
foreslås tydeliggjort slik: «Alle leieinntekter tilkommer Nome kirkelige fellesråd.» 

Sak 49/25 Gullkonfirmantsamling søndag 19.okt.

Praktisk forberedelse . Foreløpig er visst bare 1 påmeldt. 

Vedtak: Bjørn sender ut liste mottatt fra kirkekontoret over de som har fått 
innbydelse, slik at folk kan bli minnet om samlingen. Bjørn kontakter Mari, som antakelig kan  
informere om hva som kreves av et par frivillige ifm. arrangementet og tar videre kontakt 
med mulige frivillige.

Sak 50/25 Høringsdokument «Ønsket og elsket som frivillig organisasjon.»

Prostirådet gjorde 31.3. enstemmig vedtak om å utgreie en modell for konfirmant- og 
ledertreningsprogrammet vårt som innebærer å etablere Ønsket og Elsket som frivillig ungdomsorganisasjon 
mens det nåværende samarbeidet i Øvre Telemark prosti videreføres som KUL (kirkelig undervisning og 
læring) Øvre Telemark prosti. Sommerleirene tenkes i regi av Ønsket og Elsket, men i samarbeid med KUL, 
som har ansvar for undervisningen. Håpet er at Ønsket og Elsket kan bli en landsdekkende organisasjon med 
adgang til statlig støtte. For vårt prosti alene kan det bli snakk om opp mot en million kroner årlig.                     
Anne Berit redegjør.   

Forslag til vedtak: Forslaget til vedtak fra Nome kirkelige fellesråd slik det i øyeblikket 
foreligger er aktuelt å gi vår støtte.Vi avventer endelig vedtak før referatet sendes ut. 

Sak 51/25 Prestens hjørne:

Det er mange oppgaver akkurat nå. Ikke alt er regulerbart. 

Helgen med konfirmantene var en god erfaring.
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Det er nå påmeldt 18 konfirmanter til 2026. 

Opptelling av takkoffer ved gudstjenester blir sak i neste MR.

Medarbeidermøte 30.10. blir utsatt pga. kollisjon med andre arrangementer.

Lørdagsklubben i Helgja samler p.t. 52 barn!

Sak 52/25 Eventuelt

Stian opplyset at Mona minner om tilbud fra kirkekontoret om hjelp med administrative oppgaver. 

Ulefoss, 24.sept.2025

For menighetsrådet 
Bjørn Werner Nilsen, sekretær mobil: 48 19 65 95
epost: bw-nilse@online.no
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